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Předseda představenstva Letiště Praha Jiří Pos řekl, že se letiště v roce 2023 přiblížilo
počtu odbavených cestujících z roku 2019. Konkrétně se jejich počet vyšplhal na 78
procent.

„V rekordním roce 2019 se z Prahy létalo do 190 destinací, v roce 2023 jsme se dostali na číslo 167.
Zároveň se nám podařilo obnovit nebo spustit několik dálkových linek, například do jihokorejského
Soulu s dopravcem Korean Air nebo s China Airlines na Tchaj-wan. Dalším nesporným posunem jsou
pro nás charterové dálkové lety dopravců LOT Polish Airlines a World2Fly, kteří nabízí přímé lety do
exotických dovolenkových destinací jako Dominikánská republika, Thajsko či Srí Lanka. To vše jsou
pro nás velmi významné úspěchy, které nás neustále přibližují k nejúspěšnějšímu roku 2019.“

Mezi další linky, které obohatily letový řád, patří například marocký Agádír (Eurowings), španělské
Bilbao (Vueling), chorvatský Dubrovník (Croatia Airlines) či anglické East Midlands (Ryanair a
Jet2.com). Dopravce Ryanair zařadil také nové linky do polského Gdaňsku, italského Rimini,
španělské Sevilly a také na řecký ostrov Skiathos. Po přestávce se do Prahy vrátily korejské
aerolinky Korean Air se svou linkou ze Soulu. Nově se pak na letišti objevil islandský dopravce
Icelandair s lety do Keflavíku, China Airlines s linkou na Tchaj-wan a dopravce World2Fly, který
začal nabízet charterové přímé lety do Vietnamu, Dominikánské republiky a na Kubu.

Nejvíce cestujících v roce 2023 letělo do Velké Británie, Itálie, Španělska, Turecka a Francie.
Nejčastěji využívali cestující přímé linky mezi Prahou a Londýnem. Šlo o 1,1 milionů pasažérů.
Následovala Paříž s téměř 700 tisíci pasažéry a třetí místo obsadil Milán s 545 tisíc cestujícími. Do
Amsterdamu se vypravilo zhruba 538 tisíc cestujících a do Istanbulu vyrazilo celkem 440 tisíc
pasažérů. Nejvíce cestujících v loňském roce přepravili dopravci Smartwings, Ryanair, Wizz Air,
easyJet a Eurowings.

V roce 2024 by Letiště Praha mělo odbavit 15,5 milionu cestujících, kterým nabídne více než 170
destinací a dojde k navýšení frekvencí na více než 30 spojeních. Pro srovnání, v roce 2019 Letiště
Praha nabídlo 190 přímých spojení, z toho 16 činily destinace v Ruské Federaci, na Ukrajině a v
Bělorusku, které nejsou aktuálně provozované.

V současné době je pro rok 2024 potvrzeno celkem 8 nových destinací:

Vybrané tratě s navýšeným počtem frekvencí:

Na webových stránkách Letiště Praha mohou cestující najít detailní a pravidelně aktualizovaný
přehled dostupných spojení, včetně informací o tom, jaké letecké společnosti do dané destinace
létají. Z tohoto přehledu se mohou zájemci prokliknout přímo na webové stránky leteckých dopravců,
kde zjistí nejaktuálnější informace o letovém řádu a zároveň si mohou letenku rovnou zarezervovat.
U vybraných míst si mohou cestující také zjistit zajímavosti o dané destinaci.

Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu
komunikace@prg.aero.



Další aktuální informace naleznete také na Twitteru Letiště Praha @PragueAirport.
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